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LISTE THÉMATIQUE – AVRIL 2024  

ESTAMPES INUITES – CAPE DORSET & HOLMAN ISLAND  
Livres modernes en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

 
Cape Dorset Annual Print Collection 2011. 

Details page 9 

 
Holman 1969 - Eskimo Prints - Estampes Esquimaux. 

Détails page 11 
 
 

 Conditions de ventes 
Les livres et documents offerts dans cette liste sont brochés et en bon état, sauf  indications contraires. Les documents insatisfaisants peuvent 
être retournés, après entente, dans la semaine de leur réception. 
 
Les prix sont nets, en dollars canadiens. Paiement : Visa, Mastercard, Paypal, Interac, chèque en dollars canadiens ou comptant.  
Les frais de port, d’emballage et d’assurances sont en sus. La TPS (5%), lorsqu’elle s’applique, sera ajoutée au total. 
 

Les ouvrages transatlantiques sont signalés par un   (aller-retour)  
 
Taux de change, 2024 : 100$ CAD = 75$ USD = 70 € (que des aubaines)  

 

AJUSTEMENT - Postes : tarifs 2024 avec assurances et repérage (aussi sans assurances ni repérage aux risques du client) 

- Frais de port minima, à 500gr : 
  Canada, $15 ; USA, $30 ; international, $62 (air) 
- Plus de 500gr et jusqu’à 1kg : 
  Canada, $18 ; USA, $30 ; international, $87 (air) 
- Plus de 1kg et jusqu’à 2kg : 
  Canada, $20 ; USA, $32 ; international, $97 (air) 
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François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 
Sur rendez-vous, en semaine 

Adresse de correspondance : 10415 Grande Allée, Montréal, Québec, Canada. H3L 2M4 
Messagerie : 514.820.2324     Courriel : cote@bibliopolis.net 

 

LISTE THÉMATIQUE – AVRIL 2024 

ESTAMPES INUITES – CAPE DORSET & HOLMAN ISLAND  
Livres modernes en vente chez François Côté, libraire à la maison avec entrepôt 

 

CAPE DORSET  

CAPE DORSET 1960.  
Eskimo graphic art 1960.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, [1971],  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [32]p. Couverture illustrée couleurs (salie).  
:: Reprint 1971.  
:: Catalogue de 65 reproductions. :: Textes en anglais. :: Agrafé. 

{32307} 20 CAD  
 

 
CAPE DORSET 1961.  
Eskimo graphic art 1961.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, [1971],  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [36]p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Reprint 1971.  
:: Catalogue de 83 reproductions. :: Textes en anglais. :: Agrafé. Bon état. 

{32308} 25 CAD 
 

 
CAPE DORSET 1962.  
Eskimo graphic art 1962 L'Art graphique des Esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1962,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [56]p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 148 reproductions. :: Textes en anglais et en français de T. 
Ryan et al. :: Agrafé, couverture jaunie, petite perte à un coin. Bon état. 

{32309} 25 CAD 
 

 
CAPE DORSET 1963.  
Eskimo graphic art 1963 L'Art graphique des Esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1963,  
In-4 bien illustré, [36]p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 73 reproductions.  
:: Textes en anglais et en français de Evan H. Turner et al.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32310} 20 CAD 
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CAPE DORSET 1964-65.  
Eskimo graphic art 1964-65 L'art graphique des esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, [1971]  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [40]p. Couverture illustrée.  
:: Reprint 1971.  
:: Textes de James Houston et al., en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32215} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1966.  
Eskimo graphic art 1966 Les Arts graphiques des Esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1966,  
In-4 bien illustré, [44]p. Couverture bleue illustrée.  
:: Catalogue de 83 reproductions.  
:: Textes en anglais et en français de Alma Houston et al.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32311} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1967.  
Eskimo graphic art 1967 Les Arts graphiques des Esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1967,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [44]p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 84 reproductions.  
:: Textes en anglais et en français de Robert Ayre et al. :: Agrafé. Bon état. 

{32312} 20 CAD 
 

 
CAPE DORSET 1968.  
Eskimo graphic art 1968 Les Arts graphiques des Esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1968,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [40]p. Couverture gaufrée illustrée.  
:: Catalogue de 73 reproductions.  
:: Textes en anglais. :: Agrafé. Bon état.  

{32313} 20 CAD 
 

 
CAPE DORSET 1969.  
Eskimo graphic art 1969 Les arts graphiques esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1969,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [36]p. Couverture illustrée.  
:: Textes en français et en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32216} 20 CAD 
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CAPE DORSET 1970.  
Eskimo graphic art 1970 Les arts graphiques esquimaux.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1970,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, [40]p. Couverture illustrée, titrée : Cape 
Dorset print collection 1970 Collections de gravures de Cape Dorset.  
:: Textes en français et en anglais : Dorothy Eber et al. 
 :: Agrafé. Bon état.                            {32217} 20 CAD  
 
CAPE DORSET 1971.  
[Eskimo graphic art 1971 Les arts graphiques esquimaux].  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1971,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, [52]p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Catalogue de 63 reproductions.  
:: Textes en français et en anglais : George Elliot et al.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32301} 25 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1972.  
Cape Dorset prints / estampes 1972.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1972,  
In-4 bien illustré, 52p. Couverture illustrée. 
:: Catalogue de 51 reproductions.  
:: Textes en français et en anglais de M.F. Fehelly.  
:: Agrafé. Bon état. Cachet du Montreal Museum of  Fine Arts - Library. 

{32302} 25 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1973.  
Cape Dorset prints / estampes 1973.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1973,  
In-4 bien illustré, n.p.[48]p. Couverture illustrée couleurs avec un rabat. 
:: Catalogue de 72 reproductions.  
:: Textes en français et en anglais de Terrence Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32303} 25 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1974.  
Cape Dorset prints / estampes 1974.  
Cape Dorset, NWT, West-Baffin Eskimo Co-operative, 1974,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, n.p.[56]p. Couverture illustrée couleurs 
(défraichie) 
:: Catalogue de 63 reproductions.  
:: Textes en français et en anglais de James Houston et al.  
:: Agrafé. Annotations au crayon (prix).            {32304} 20 CAD 
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CAPE DORSET 1975.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1975 Collection annuelle des graphiques de Cape Dorset.  
Cape Dorset, NWT / Toronto, West-Baffin Eskimo Co-operative / M.F. Feheley 
Publishers, 1975,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 84p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Catalogue de 76 reproductions. :: Textes en français et en anglais de Iyola 
Kingwatsiak et al.  
:: Broché. Bon état.                             {32305} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1976.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1976 Collection annuelle des graphiques de Cape Dorset.  
Cape Dorset, NWT / Toronto, West-Baffin Eskimo Co-operative / M.F. Feheley 
Publishers, 1976,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 84p. Cartonnage de 
l'éditeur, toile et jaquette illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 68 et 23 reproductions. :: Textes en français et en anglais de 
Alma Houston et al.  
:: Bon état.                                   {32306} 25 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1977.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1977 Collection annuelle des gravures du Cap Dorset.  
Toronto, Feheley, 1977,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 79p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Textes en français et en anglais.  
:: Broché. Bon état. 

{32218} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1978.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1978.  
Toronto, Feheley, 1978,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 79p. Cartonnage de l'éditeur, 
toile et jaquette illustrée couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Bon état.                                  

{32219} 20 CAD  
 
CAPE DORSET 1980.  
Cape Dorset Graphics Annual 1980.  
Toronto, Feheley, 1980,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 83p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Broché. Bon état. 

{32220} 20 CAD  
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CAPE DORSET 1981.  
Cape Dorset Graphics Annual 1981.  
Toronto, Feheley, 1981,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 79p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Broché. Bon état. 

{32221} 25 CAD  
 
CAPE DORSET 1982.  
Cape Dorset Graphics Annual 1982.  
Toronto, Feheley, 1982,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 79p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Broché. Bon état.                             {32222} 25 CAD  
 
CAPE DORSET 1983.  
Dorset 83 : Cape Dorset Twenty-fifth Graphics Annual.  
Toronto, Methuen, 1983,  
In-4 à l'italienne, bien illustré noir et couleurs, 81p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Broché. Bon état.                             {32223} 35 CAD  
 
CAPE DORSET 1984.  
Cape Dorset Graphics 1984.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1984,  
In-4 à l'italienne, bien illustré, 41p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.                              

{32224} 20 CAD  
 
CAPE DORSET 1989.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1989.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1989,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 30 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32225} 15 CAD  
 
CAPE DORSET 1992.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1992.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1992,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 33 reproductions. Textes en anglais.   
:: Agrafé. Bon état. 

{32226} 20 CAD  
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CAPE DORSET 1994.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1994.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1994,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 34 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32227} 20 CAD 
 

 
CAPE DORSET 1995.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1995.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1995,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 32 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32228} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1996.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1996.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1996,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 32 reproductions. Textes en anglais de Leslie Boyd.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32284} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1997.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1997.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1997,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 34 reproductions. Textes en anglais de T.P. Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32285} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 1998.  
Cape Dorset Annual Graphics Collection 1998.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1998,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 28 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32286} 20 CAD 
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CAPE DORSET 1999.  
Cape Dorset Annual Print Collection 1959-1999.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 1999,  
In-4 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue commémoratif  de plus de 32 reproductions.  
:: Textes en anglais de Leslie Boyd et Terry Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32287} 35 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2000.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2000.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2000,  
In-4 bien illustré couleurs, 25p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 29 reproductions.  
:: Textes en anglais de Leslie Boyd et Terry Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32288} 30 CAD  
 
CAPE DORSET 2001.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2001.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2001,  
In-4 bien illustré couleurs, 26p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 32 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé, accroc à la couverture arrière. Bon état. 

{32289} 20 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2002.  
Cape Dorset Annual Print Collection 02.  
Cape Dorset, NWT, , Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2002,  
In-4 bien illustré couleurs, 22p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 30 reproductions. Textes en anglais de John Westren. :: Agrafé. 
Bon état. With the Price List 02. Étiquette de la Galerie Elca London. 

{32290} 30 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2003.  
Cape Dorset Annual Print Collection 03.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2003,  
In-4 bien illustré couleurs, 27p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 30 reproductions. Textes en anglais de Bill Ritchie.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32291} 30 CAD 
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CAPE DORSET 2006.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2006.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2006,  
In-4 bien illustré couleurs, 30p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 34 reproductions. Textes en anglais de Leslie Boyd Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. Étiquette de la galerie Elca London, Montreal. 

{32292} 30 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2008.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2008.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2008,  
In-4 bien illustré couleurs, 30p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 34 reproductions. Textes en anglais de Leslie Boyd Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. Étiquette de la galerie Elca London, Montreal. 

{32294} 25 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2009.  
Cape Dorset Print Celebrating 50, 1959-2009.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2009,  
In-4 bien illustré couleurs, 29p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 36 reproductions. Textes en anglais de T.P. Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. Étiquette de la galerie Elca London, Montreal. 

{32293} 35 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2010.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2010.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2010,  
In-4 bien illustré couleurs, 36p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 34 reproductions. Textes en anglais de Leslie Boyd Ryan.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32295} 30 CAD 
 

 
CAPE DORSET 2011.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2011.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2011,  
In-4 bien illustré couleurs, 35p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 33 reproductions. Textes en anglais.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32296} 30 CAD 
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CAPE DORSET 2014.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2014.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2014,  
In-8 à l'italienne, bien illustré couleurs, 27p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 38 reproductions.  
:: Textes en anglais de William Ritchie et Nancy Jacobi.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32297} 30 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2017.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2017.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2017,  
In-8 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue plus de 30 reproductions. Textes en anglais de Claire Foussard.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32298} 30 CAD 

 
 
CAPE DORSET 2018.  
Cape Dorset Annual Print Collection 2018.  
Cape Dorset, NWT, Dorset Fine Arts / West Baffin Eskimo Co-operatives Ltd, 2018,  
In-8 bien illustré couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de plus de 34 reproductions. Textes en anglais de Naia Wang.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32299} 30 CAD 

 
 

HOLMAN ISLAND 
 

HOLMAN 1969.  
Holman 1969 - Eskimo Prints - Estampes Esquimaux.  
Ottawa, Société Canadian Arctic Producers, 1969,  
In-4 bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 47 estampes, avec une vue de Holman et un portrait de groupe des 
artistes. Présentation du Père Tardy, La Coopérative de Holman. Texte en anglais et 
en français.  
:: Agrafé. Couverture frottée, bon état.                     {32197} 35 CAD 

 
 
HOLMAN 1970.  
Holman 1970 - Eskimo Prints - Estampes Esquimaux.  
Ottawa, Société Canadian Arctic Producers, 1970,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 50 estampes, avec une vue de Holman. Présentation du Père 
Tardy, La Coopérative de Holman. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                              {32198} 15 CAD 
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HOLMAN 1972.  
Holman 1972.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1972,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 28 estampes, avec une vue de Holman et des portraits des 
artistes. Présentation de Virginia J. Watt. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32199} 15 CAD 

 
 
HOLMAN 1973.  
Holman 1973, holman island.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1973,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 28 estampes, avec des portraits des artistes. Présentation de 
Moya Wright et Sandy Funnell. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                               

{32200} 15 CAD  
 
HOLMAN 1974.  
Holman Island Prints / Estampes 1974.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1974,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 10 estampes, avec des portraits des artistes. Présentation de 
Ann Anfindsen. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32201} 15 CAD 

 
 
HOLMAN 1977.  
Holman Island Prints / Estampes 1977.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1977,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue de 28 estampes, avec des portraits des artistes. Présentation de 
Virginia Watt. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Mouillure à un coin.                     {32202} 15 CAD 

 

 
HOLMAN 1979.  
Holman Island Prints / Estampes 1979.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1979,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue de 24 estampes, avec des portraits des artistes. Présentation du 
Père Tardy. Texte en anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32204} 20 CAD  
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HOLMAN 1980/81.  
Holman Island Prints / Estampes 1980/81.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1981,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée couleurs.  
:: Catalogue de 25 estampes. Présentation de Helga Goetz. Texte en anglais 
et en français.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32205} 20 CAD 
 

 
HOLMAN 1982.  
Holman Island Prints / Estampes 1982.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1982,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. 
:: Catalogue de 24 estampes. Présentation de Michael Neill. Texte en 
anglais et en français.  
:: Sans couverture. En feuillets, certains déchirés.       {32206} 5 CAD  

 
HOLMAN 1983.  
Holman Island Prints / Estampes 1983.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1983,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 20 estampes. Présentation de Maria Muehlen. Texte en 
anglais et en français.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32207} 20 CAD  
 
HOLMAN 1984.  
Holman Island Prints / Estampes 1984.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative / Coopérative de Holman, 1984,  
In-8 à l'italienne, bien illustré, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 26 estampes. Présentation de Bert Witt. Texte en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.                              {32208} 15 CAD 

 
 
HOLMAN 1990.  
Holman Prints 1990.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 1990,  
In-8 à l'italienne, bien illustré en couleurs, n.p. Couverture illustrée 
couleurs. 
:: Catalogue de 25 estampes. Présentation de Evelyn Blackeman-Crofford. 
Texte en anglais.  
:: Agrafé. Bon état.                             {32209} 15 CAD  

 
HOLMAN 1996.  
Holman 1996 Annual Print Collection.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 1996,  
In-8 bien illustré en couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 25 estampes. Texte en anglais.  
:: Agrafé, perte un coin de la couverture. Bon état.              {32210} 15 CAD  
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HOLMAN 1997.  
Holman 1997 Graphics Collection.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 1997,  
In-8 bien illustré en couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 25 estampes. Texte en anglais de Annalisa R. Seagrave.  
:: Agrafé. Bon état. 

{32211} 15 CAD 

 
 
HOLMAN 1998.  
Holman 1998 Graphics Collection.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 1998,  
In-8 bien illustré en couleurs, n.p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 25 estampes. Texte en anglais de Ann Tompkins.  
:: Agrafé. Bon état. Avec la liste de prix. 

{32212} 20 CAD 
 

 
HOLMAN 1999.  
Holman 1999 Graphics Collection.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 1999,  
In-8 bien illustré en couleurs, 9p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 26 estampes. Texte en anglais de Nigel Reading.  
:: Agrafé. Bon état.  

{32213} 20 CAD 
 

 
HOLMAN 2000.  
Holman Graphics Collection 2000.  
Holman Island, N.W.T, Holman Eskimo Cooperative, 2000,  
In-8 bien illustré en couleurs, 11p. Couverture illustrée couleurs. 
:: Catalogue de 30 estampes. Texte en anglais de Isabelle Massé.  
:: Agrafé. Bon état. Avec la liste de prix. 

{32214} 15 CAD 
 

 
ARCTIC VALUES.  
Arctic values '65 / Valeurs septentrionales '65 : at the New Brunswick Museum, 
Saint John, N.B., November 19, December 19, with the co-operation of  the 
Department of  Northern Affairs...  
St. John, N.B., New Brunswick Museum, 1965, 
In-4 bien illustré, 64p. Couverture illustrée.  
:: Catalogue d'expo : dessins, sculpture. Catalogue d'une exposition tenue du 19 
novembre au 19 décembre au Musée du Nouveau-Brunswick, en collaboration avec le 
Ministère du Nord canadien et des ressources nationales. Textes en anglais et en français 
de P. Taylor et J. Barry Lord.  
:: Agrafé. Couverture défraichie.                              {32196} 10 CAD 

 

 

* FIN *  


